

ЛЯБА
ДЛЯ ПСКОВСКОЙ ПРАВДЫ

1012-03 восток

г. ПСКОВ

* 2 ФЕВ 1971

ФОТОФОТОФОТО

ФОТОФОТОФОТО

«ДЛЯ ПСКОВИЧЕЙ ХОЧЕТСЯ ПЕТЬ...»

С концертом выступили наши гости

Отремели благодарные аплодисменты — закончился концерт с участием наших гостей Сандры Кулиер из Югославии и Павла Лишки из ЧССР, который проходил в драматическом театре имени А. С. Пушкина. В тот вечер псковичи услышали русские, чешские, югославские, итальянские песни...

Сандра Кулиер всего девятнадцать. Но уже сейчас она — одна из самых популярных эстрадных певиц Югославии, часто выступает по радио и телевидению. Советский зритель впервые встретился с этой певицей, своеобразная манера исполнения которой никого не оставляет равнодушным.

После концерта просим Сандру Кулиер рассказать читателям «Псковской правды» немного о себе. «Среди сверстников, — говорит она, — иногда есть дети, стоявшиеся шумных игр, стремящиеся к уединению. Я была из таких. Еще совсем маленькой любила тихонько напевать. Это стало нравиться другим. Девочкой я попала на сцену. Затем пришло настоящее увлечение песней. Потянулись долгие годы учебы в сред-

ней и музыкальной школах. Участвовала во многих турнирах. А на конкурсе молодых талантов Югославии получила первую премию...».

Павел Лишка хорошо знаком нашему зрителю. Он пятый раз участвовал вместе с другими известными певцами в международной программе «Мелодии друзей», побывал в Москве, Ленинграде. Павел Лишка очень популярен и, наверное, в большей степени оттого, что его песни всегда искрятся жизнерадостностью, большой приветливостью. В своем репертуаре певец часто использует русские народные мелодии, а также песни А. Бабаджаняна, А. Броневицкого, других советских композиторов.

Успех певца зависит во многом и от его манеры исполнения песен — манеры простой и в то же время глубоко искренней. Павлу

Лишке удается ярко выразить содержание песни, донести до слушателей самые сильные ее стороны.

— Моя судьба, — сказал Павел Лишка, — во многом схожа с судьбой Сандры Кулиер. Учился в школе и параллельно — в музыке. Много пел. Однажды на конкурсе молодых талантов неожиданно для себя стал его лауреатом. Побывал в нескольких странах Европы. Очень доволен, что сейчас смог выступить в вашем красивом древнем городе...

— Что вы можете сказать о нашем зрителе?

— О-о, — воскликнул Павел, — теперь мы, кажется, подружились. И мне хотелось бы скрепить эту дружбу новыми встречами.

А Сандра Кулиер добавила: «Прекрасные зрители. Я счастлива. Для псковичей хочется петь и петь, как можно лучше петь».

В. ВЛАДИН.